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item 7

Resposta: Proposta 1, que ho justifica a partir de la idea basica seguent.

Idea ba:

En la proposta 1 hi caben 10 persones i en la proposta 2 hi caben 8 persones.

Correccié:

2 punts:

Sila resposta i la justificacid s6n correctes. Per exemple:
Enla proposta 1 hi caben 10 persones i en la proposta 2 hi caben 8 persones.
En la proposta 1 el perimetre mesura 10 metres i en la proposta 2 mesura 8
metres.

O bé ho justifica de manera grafica:

oo

- -

Proposta 1 Proposta2
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CRITERIS DE CORRECCIO DELS [TEMS 3, 7 1 24:

item3

Resposta: Es fan el mateix nombre d'activitats al mati que a la tarda.
Idea basica:

1121 2/4 s6n fraccions equivalents.

Correc

2 punts:

Sila resposta i la justificaci6 son correctes. Per exemple:
1/2 de 30 activitats s6n 15. 2/4 de 30 activitats també son 15 i, per tant, es fan
el mateix nombre d'activitats al mati i a la tarda.

1/2 = 2/4 s6n fraccions equivalents.

112 ésigual a 0,50 i 214 també és igual a 0,50.
O bé ho justifica de manera grafica:

IS

1 punt:

Si marca la resposta correcta, perd presenta errades en la justificacio. Per exemple:

* Explica que la meitat de 30 és 15, perd no ho compara amb les activitats que
esfan alatarda.

0 punts:

Sinomés marca la resposta correcta, deixant en blanc la justificacid, o no respon.





